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Linha de pesquisa: Instrumentação analítica e preparo de amostras (exemplo)
Palavras-chave: primeiro, segundo, terceiro (máximo de 3)

Essas instruções são escritas no formato necessário para que o resumo seja submetido ao X WORKSHOP DA PÓS-GRADUAÇÃO (PPGQUI-UFU) 2024. O resumo deve ser encabeçado por um título, nome(s) e endereço completo do(s) autor(s).  Por favor, sublinhe o nome do autor que apresentará o pôster. O resumo pode conter uma Figura ou uma Tabela, Reconhecimentos e Referências, mas o comprimento do resumo não deve exceder uma página A4 (21 x 29,7 cm) com margens de página de 2,5 cm. Use fonte do tipo Arial, com linhas espaçadas únicas. O título do resumo (14 pts, centrado) deve se estender em duas linhas máximas, seguido por uma linha em branco antes da descrição do(s) autor. Os nomes dos autores estão escritos (12 pts, centrados) com nomes e nomes de família escritos na íntegra. Os autores são separados por vírgulas e marcados com sobrescrito, quando necessário, para distinguir autores de diferentes afiliações. As afiliações do autor (11 pts, itálico, centrado) são escritas em linhas separadas quando há mais de um. Tabela e Figura devem ser preparadas para ocupar o mínimo de memória possível sem afetar a qualidade dos dados. A legenda da Figura deve ser digitada com fonte Arial 10 pts logo abaixo da Figura. O título da Tabela deve ser digitado utilizando a fonte Arial 10 acima da Tabela.
O texto abstrato (11 pts) deve ser justificado; os parágrafos não são recuados. Para submissão, o arquivo contendo o resumo deve ser em formato PDF, '.pdf'. O nome do arquivo deve ser o nome do primeiro autor-resumo. Por exemplo, andresilva-resumo.pdf. 



Figura ou tabela aqui (centrada, no máximo 1)



Reconhecimentos: Nomes das agências de fomento
Referências
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