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TÍTULO TÍTULOTÍTULO ( MÁXIMO 12 PALAVRAS) 

Autor 1 – Instituição – email
Autor 2 – Instituição – email
Autor 3 – Instituição – email

Simpósio Temático nº 


Introdução 

Nessa modalidade de submissão poderão ser inscritos trabalhos que apresentem resultados de pesquisas concluídas ou em andamento que se articulem com um dos simpósios temáticos do evento. O arquivo deve ser redigido em Língua Portuguesa.
As propostas serão submetidas a partir de um texto entre de mínimo duas laudas e no máximo três laudas, incluindo as referências bibliográficas, que contenha no escopo do trabalho a introdução, análises e conclusões. 
Nessa introdução é importante contemplar a questão norteadora da pesquisa, os objetivos e a metodologia.
É necessário seguir as normas da ABNT, o texto deve estar em formato DOC (Word), fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5. As citações diretas e indiretas devem seguir as normas da ABNT 2020. Margens: superior e inferior 2,5; esquerda e direita 3,0.

 Análises

Apresentar as análises do trabalho. 
Conclusões 

Apresentar as conclusões do seu trabalho. 


Referências 

Abaixo, alguns exemplos de como proceder:
Livros
SILVA, I. A. Figurativização e metamorfose: o mito de Narciso. São Paulo: EDUNESP, 1995. 276 p.

Capítulo de livros
JOHNSON, W. Palavras e não palavras. In: STEINBERG, C. S. Meios de comunicação de massa. São Paulo: Cultrix, 1972, p. 47-66.

Dissertações e teses
CORRÊA, G. G. As reformas educacionais brasileiras: programas de ensino em Ciências e seriação escolar. 1997. 201 f. Dissertação (Mestrado em Educação). Centro de Ciências Humanas e Artes, Universidade Federal de Uberlândia, Uberlândia, 1997.
 
Artigos de periódicos
CAMPOS, M. M. Educação infantil: o debate e a pesquisa. Cadernos de Pesquisa, São Paulo, n. 101, p.113-127, jul. 1997.

Trabalho em congresso ou similar (publicado)
MARIN, A. J. Educação continuada: sair do informalismo? In: CONGRESSO ESTADUAL PAULISTA SOBRE FORMAÇÃO DE EDUCADORES, 1, 1990. Águas de São Pedro. Anais. São Paulo: Unesp, 1990. p.114-118.

Publicação On-line – Internet
TAVES, R. F. Ministério corta pagamento de 46,5 mil professores. O Globo, Rio de Janeiro, 19 de maio 1998. Disponível em http//www.oglobo.com.br. Acesso em 19 maio 1998.
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