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Template para Submissão de Resumo Expandido

Esse modelo visa guiar os/as cursistas na apresentação de reflexões e/ou atividades desenvolvidas no curso, facilitando a estruturação das ideias e dos resultados alcançados em propostas voltadas para a temática do evento: Educação em direitos humanos e diversidades: educar-se e educar para a construção de uma sociedade fundamentada em direitos humanos.

O resumo expandido deve ter até três páginas, incluindo introdução, metodologia, resultados, considerações finais e referências. Ele deve ser escrito de forma objetiva e obedecer à seguinte formatação: estar digitado em word (.doc), Fonte: Times New Roman, Tamanho 12, Justificado, Layout de página A4, Espaçamento 1,5 e Margens: 2,5 cm em todos os lados.

Título do trabalho
(Centralizado, negritado, contendo até 15 palavras e apenas a inicial maiúscula, respeitando-se, porém, a obrigatoriedade em casos específicos. Deve ser claro e descrever o conteúdo do estudo)
Autor/a
(Nome Completo, Afiliação Institucional, E-mail) 
1 Introdução (1 a 2 parágrafos
Descreva o estudo de forma clara, destacando a relevância do tema para o contexto educacional, com base na literatura, e os principais objetivos do trabalho.

2 Metodologia (1 a 2 parágrafos)
Descreva como o trabalho foi realizado. Se for uma experiência prática ou um projeto, explique os passos seguidos, o público-alvo envolvido e os recursos utilizados. No caso de reflexões teóricas, mencione as principais bases conceituais e autores que fundamentam o estudo.

3 Resultados (1 a 3 parágrafos ou mais, conforme necessário)
Apresente os principais resultados do estudo, discutindo-os em relação aos objetivos da pesquisa e a literatura existente. Relacione os aprendizados e como eles contribuem para a promoção dos direitos humanos e da diversidade no ambiente educacional. Se aplicável, apresente dados ou exemplos práticos que ilustram as conclusões.


4 Considerações finais (2 parágrafos)
Resuma as contribuições do trabalho para a área da Educação em Direitos Humanos e Diversidade. Aponte os próximos passos ou possíveis desdobramentos para aprofundar o tema ou implementar o que foi proposto.

Referências (De acordo com as normas da ABNT: NBR 6023 e NBR 10520)

Liste as fontes consultadas e/ou citadas ao longo do texto. As referências devem vir em ordem alfabética, espaçamento simples e recuadas à esquerda. Para auxiliá-lo/a, seguem modelos mais comuns:

a) no caso de livro: SOBRENOME, Nome. Título em Negrito. Edição. Local de publicação: Editora, Ano. número de páginas (opcional).

b) no caso de coletânea: SOBRENOME, Nome (do autor da parte referenciada). Título do capítulo. In: SOBRENOME, Nome (org.). Título em Negrito. Edição. Local de Publicação: Editora, data. Página inicial-página final da parte referenciada.

c) no caso de artigo em periódicos: SOBRENOME, Nome. Título do artigo. Título do Periódico em Negrito. Local de Publicação, Volume (v.), Número do periódico (n.), página(s) do artigo, mês (abreviado) e ano de publicação. Disponível em: endereço eletrônico. Acesso em: dia mês (abreviado) ano.

d) no caso de TCC/dissertação/tese: SOBRENOME, Nome. Título TCC, dissertação/tese em negrito. Ano da defesa. Número de folhas (opcional). Trabalho de Conclusão de Curso (Graduação em...) ou Dissertação (Mestrado em...) ou Tese (Doutorado em...) – Instituição em que foi defendida (Faculdade, Universidade), local, ano. Disponível em: endereço eletrônico. Acesso em: dia mês (abreviado) ano.

e) no caso de trabalho apresentado em congresso: SOBRENOME, Nome. Título do trabalho. In: TÍTULO DO EVENTO, 3. (edição), ano, local. Anais [...]. Local: Instituição, ano. Disponível em: endereço eletrônico. Acesso em: dia mês (abreviado) ano.

[bookmark: _GoBack]f) no caso de textos consultados em sites: SOBRENOME, Nome. Título em negrito. Disponível em: endereço eletrônico. Acesso em: dia mês (abreviado) ano.
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