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Inserir o título aqui, letra Arial 14. O título deve ser claro e conciso, não ultrapassar duas linhas, parágrafo único (não teclar “enter” no título)
Fernando J.C. Penteado1, Raimundo J. Nonato2, Héverton Gabiroba2, Paulo Campos1, Felipe S.S.H. Melo1  (autor que está submetendo o resumo deve vir sublinhado). Arial 10, negrito. Não abreviar o primeiro nome e o último. 
fernandopenteado@seuemail.com (e-mail do autor responsável pela submissão)
1Departamento de Ciências Biomédicas, UFJJJG; 2Biotério Setorial, UEHHH (arial 9, itálico, se tiver mais de uma instituição separar por ;)

Palavras Chave:(máximo 6, separadas por vírgula, primeiras letras em maiúscula, arial 9, itálico). 

	Resumo



Fonte arial 10 e espaçamento simples. Insira o seu texto completo nesta área. Em qualquer situação o resumo deve ser contido em até duas páginas, respeitando-se as margens do template. O resumo deverá conter no mínimo 1800 e no máximo 2100 caracteres (incluindo os espaços) contendo introdução, objetivos, metodologia, resultados e conclusões.
O resumo deverá conter informações relevantes para o trabalho, como idade e gênero no caso de experimentos com humanos e espécie, idade, peso e gênero no caso do uso de animais de laboratório. Quando os experimentos que compõem o resumo envolverem animais ou seres humanos deve-se, obrigatoriamente, adicionar o código da aprovação (protocolo/ processo/ número). 
Os resultados quantitativos não serão aceitos sem os valores numéricos (por exemplo: número de amostras, média e erro padrão; porcentagem do controle, etc.).
As citações de referências bibliográficas não são obrigatórias, devendo ser mantidas em um número mínimo, e não entram na contagem do número de caracteres. Caso necessário, mencionar: nome do periódico abreviado, volume, página inicial, ano (e.g.: Res. 472:24,1992).
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