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MODELO PARA A FORMATAÇÃO DOS ARTIGOS CIENTÍFICOS
 6º CONGRESSO UFU DE CONTABILIDADE 2025
(EXCLUIR o texto de regras antes da submissão)

Os artigos devem ser submetidos em um único arquivo do tipo PDF, sendo a versão definitiva. Quaisquer outras versões de arquivo serão desconsideradas.

Todos os artigos submetidos ao 6° Congresso UFU de Contabilidade devem estar, obrigatoriamente, conforme o Template de submissão disponibilizado, em todas as páginas.

No arquivo submetido não deve conter identificação dos autores ou instituições vinculadas, assegurando a integridade da avaliação cega pelos pares. O autor e/ou coautor responsável pela submissão deve remover as identificações nas propriedades do arquivo antes da submissão. Os arquivos submetidos com identificação de autoria serão eliminados do processo de avaliação.

Os artigos divulgados nos anais do congresso serão gerados automaticamente, a partir das informações dos autores cadastradas no sistema de submissão. Dessa forma, os autores devem estar atentos quanto à exatidão das informações cadastradas no sistema (nome, instituição, e-mail).

Agradecimentos devem ser exclusivamente institucionais, às agências de fomento, em nota de rodapé, na primeira página.

Diretrizes para submissão de ARTIGOS CIENTÍFICOS
Os artigos podem ser redigidos em português, espanhol ou inglês, com no mínimo 10 e no máximo 20 páginas.
Títulos das seções e subseções: Os títulos das seções primárias devem estar escritos em letras maiúsculas (Ex: 1 INTRODUÇÃO; 2 REFERENCIAL TEÓRICO); os títulos das seções secundárias (subtítulos) devem conter apenas a letra inicial de cada palavra maiúscula (Ex: 2.1 Teoria Positiva da Contabilidade). Os títulos das seções terciárias devem conter apenas a letra inicial da primeira palavra maiúscula (Ex: 2.1.1 Teoria funcionalista).
Os títulos devem estar localizados no canto esquerdo da página e em negrito; fonte Times New Roman, tamanho 12. Os títulos das seções e os subtítulos devem ser precedidos de numeração arábica progressiva sem ponto (ex: 1 INTRODUÇÃO; 2 TÍTULO A; 2.1 Subtítulo de A) e devem estar separados do texto anterior e posterior pelo espaço de uma linha.
Resumo do trabalho: Sem entrada de parágrafo e texto corrido, espaço simples entre linhas, sem negrito, até 250 palavras, no idioma do texto.
Palavras-chave: três a cinco, separadas por ponto e vírgula.
Papel: A4 (210 x 297 mm).
Orientação do papel: retrato.
Margens: 3cm superior e esquerda, 2cm inferior e direita.
Fonte para texto: Times New Roman, tamanho 12.
Espaçamento entre linhas: simples e sem espaço entre parágrafos.
Alinhamento: justificado, para os parágrafos, com recuo de 1,25 cm na primeira linha.
Paginação: inserir número de páginas no rodapé com alinhamento ao lado direito.
Citações e Referências: devem estar de acordo com as normas atuais da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) ou Associação Americana de Psicologia (APA).
Siglas: quando aparecem pela primeira vez no texto, a forma dos nomes precede as siglas, colocadas entre parênteses. Exemplo: Universidade Federal de Uberlândia (UFU).
Figuras, gráficos, quadros e tabelas:
- Fonte Times New Roman, tamanho 10;
- Recomenda-se usar, preferencialmente, ilustrações em tons de cinza e fazê-las da largura do texto.
- Não colar tabelas no formato de imagem (figura). As tabelas devem estar no corpo do texto, em formato editável.
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