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TÍTULO / TIMES NEW ROMAN 12
Autores / Times New Roman 12
Instituição / Times New Roman 11

Resumo: deverá estar dois espaços abaixo dos dados dos/as autor/as. O corpo do resumo deverá estar no modo justificado, fonte Times New Roman, tamanho 11, espaçamento entre linhas simples e conter no mínimo 150 e no máximo 300 palavras. Os resumos devem ser em parágrafo único sem incluir figuras, tabelas ou referências. Ele deve conter a apresentação concisa do trabalho, com descrição de suas principais características, como objetivo, metodologia utilizada e resultados.
Palavras-chave: Redigir na linha abaixo do parágrafo do resumo (sem espaço entrelinha) em fonte Times New Roman, tamanho 11, com inicial maiúscula, separadas por ponto. Deverá conter três (3) a cinco (5) palavras-chave.

Introdução (Times New Roman 12) - apresentação do tema, justificativa, objetivo, metodologia, ente outros
O texto do resumo expandido deverá conter de três (3) e no máximo cinco (5) páginas, ser digitado em Word for Windows, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5; margem esquerda e superior de 3 cm; direita e inferior de 2 cm, sem espaçamento entrelinhas. Os subtítulos deverão estar alinhados à esquerda em negrito com apenas a letra inicial em caixa alta. 
Os resumos submetidos deverão possuir entre 3 e no máximo 5 páginas.
o texto do artigo completo deverá conter entre (10) e quinze (15) páginas, ser digitado em Word for Windows, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5; margem esquerda e superior de 3 cm; direita e inferior de 2 cm, sem espaçamento entre linhas. Os subtítulos deverão estar alinhados à esquerda em negrito com apenas a letra inicial em caixa alta.
Os trabalhos devem ser enviados para:comissaocientifica.semanaich@gmail.com

Desenvolvimento - referencial teórico, análise dos dados, resultados obtidos

Considerações Finais

Referências
apresentação apenas das obras consultadas e citadas no corpo do trabalho, respeitando as normas da ABNT
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